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1  Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Problematika inkontinence moče u žen  je stále velmi aktuální. 

 

4 
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problemat iky, práce s literaturou a p řehled domácích 

i zahrani čních literárních pramen ů 
 
Autorka pracovala samostatně.  Ke zpracování práce užila  převážně informace  z české odborné 
literatury a z internetu. 
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3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování  získaných údaj ů, odborného textu 

Ve své bakalářské práci se autorka zabývá ošetřovatelskou péčí o 51letou ženu, která podstoupila  
plánované operační řešení  stresové inkontinence moče. 
V ošetřovatelské části vychází  studentka z  modelu M. Gordonové. Ošetřovatelskou anamnézu 
odebrala v ranních hodinách  první pooperační den. V oddílu „vnímání zdraví, aktivity k udržení zdraví“ 
se nachází příliš mnoho informací. Některé z nich by měly být zařazeny do dalších částí oš. anamnézy. 
Na 1. pooperační den autorka formulovala 5 ošetřovatelských diagnóz. Oš. diagnóza  č. 5 by mohla být 
lépe formulována. Cíl, plán péče, realizace, hodnocení  jsou většinou dobře uvedeny. V oš. dg. č. 1 
v oddílu realizace postrádám přesnější časová určení, kdy  byla řešena bolest. Závěr práce tvoří pěkně 
zpracovaný oddíl týkající se psychologického obrazu nemocné a edukace. Z  práce je patrné, že 
studentka má mnoho zkušeností s oš. nemocných s danou problematikou . 
 

 

  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úrove ň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publika ční normy 
 
Práce má celkem 67 stran a 6 příloh. Část klinická i ošetřovatelská jsou svým rozsahem vyrovnané. 
Publikační normy byly dodrženy. 
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Poznámky, 
dopl ňky 
posuzovatele:    

 

 
Otázky k 
obhajob ě: Jak daná problematika  onemocnění  ovlivnila psychický stav nemocné? 

 

 
 

 
 

 
    

 
    

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporu čuji  - nedoporu čuji  práci k obhajob ě:  
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